

A Járáság

ORSZ. SZÉCHÉNYI
KÖNYVTÁR

A. M. N. MUZEUM
NYILV. ORSZÁG



Gróf Károlyi Viktorné
Veres udv. és kam. fényképész felvétele

BUDAPEST SZENZÁCIÓJA! Megnyílt a **Restaurant „Wiener Wald“** étterem Hotel „WIEN“ szálloda VIII., József-körút 16. Minden vasárnap és ünnepnap délelőtt 10–1 óráig schrammelzene - Frúhschoppen-konzert. Naponta fél 5-től fél 8-ig 5 órai tea (tánc). Elsőrendű konyha - Asztalfoglalás - Pannonhalmi borok - Tel.: 32-0-53.

LÓNYAINÉ NŐI KALAPTERME
Budapest, IV. ker., Váci-utca 12. szám. Corso-mozival szemben.
Telefon: 887-19 * Telefon: 887-19

**Antik bútorokat,
régiségeket**
legmagasabb áron vásárol
GRÁF, VIII, Nagyfuváros-utca 16

Ideális, tartós, szép lapos
géphullám

természethűen, a legegyszerűbb utánkezeléssel, a belvárosban a legméltányosabb árban, a legtökéletesebb, ízletes formában készül.

Echten Károly hölgyfodrász

IV, Duna-utca 6. sz.
a Belvárosi kávéház mellett

„A TÁRSASÁG“
1932. évi

bekötési táblája, díszes vászonkötés, ára 4- pengő.

**Megrendelhető:
a kiadóhivatalban.**

Autóolaj
legolcsóbb bevásárlási forrása!

Padlóolaj, gép- és kenőolajok

Vezérképviselőt:

GRÚNHUT BÉLA

VIII, Szigetvári-utca 17. sz.

Telefonszám: 35-4-13

A felső körök discret

magánnyomozója

„NOVUM“ (Ferenczy)

VII, Erzsébet-körút 1. Telefon: 32-1-88



MÓRITZ ÉS GÁPEL

aranykoszorús ortopéd cipésmesterek
Elsőrendű szakmunka legjobb kivitelben.
Budapest, VI., Jókai-tér 4. Telefon: 25-5-5

BUNDAKÜLÖNLÉGESSÉGEK EREDETI PÁRIZSI
MODELLEKSZERINT
legnagyobb választékban
SCHMIDEG szűcs, Párisi-utca 3. — Telefon: 885-34

HÜTTL TIVADAR porcellángyáros és nagykereskedő, m. kir. udvari szállító
Budapest, V., Dorottya-utca 14
Telefon: 820-18. Saját porcellángyár Óbudán

Ramona

Café-bár • Nagymező-utca 7

Világvárosi műsor
Éjjel-nappal nyitva
Belépődíj nincs



DOROTTYA
ELEKTROKOSZMETIKA
V, DOROTTYA-U. 9

•
**Legmodernebb
szépségápolás**

•
Diathermia,
quarz, röntgen,
elektromos arc-simítás,
plasztikai és fogyasztó-
massage, plasztikai
sebészet

•
Szakorvosi vezetés

DOBRÁNSZKY ISTVÁN egyetemi sportoktató

lakáson hölgyeknek és uraknak magánórát ad. — Ön-
védelem, kondíciótorna, masszázs. — Telefon: 35-6-76

A Társaság

SZÉPIRODALMI ÉS TÁRSADALMI KÉPES HETILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Budapest, I. kerület, Horthy Miklós-út 1. szám.
Telefon: Szerk.: A. 68-3-88. Kiadóhiv.: A. 68-2-82.

Szerkeszti és kiadja:

MIKICH KÁROLY

Előfizetési árak:

Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P.
Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.

PORTRÉK A TÁRSASÁGBÓL

Írja: Oláh János

Csak a Quattrocento festőinek az ecsetje nyomán maradtak ránk olyan arcok és legfőként olyan jószágos szemek, mint amilyen Preszly Eleméré. Pestvármegye főispánja — immár tizenharmadik esztendeje, — de az ország legnagyobb megyéjének a népe nem „a főispán”-t látja és tiszteli benne, hanem a megye atyjának tekintí. A modern és gyors közigazgatás híve s csak egy momentumot ragadok ki az intézkedései közül. Egy vidéki gazda ke-reste fel, délelőtt 11 óra-kor és elpanaszolta a baját. Öt vagon káposztát hozott a pesti piacra és csak 80 pengőt fizettek érte, pedig kellene a pénz, mert már a végrehajtás napja is meg van állapítva. A főispán megkérdezte, hogy mikorra tudná az adóját megfizetni. Február 15 — volt a válasz. Telefonált Preszly Elemér a pénzügyigazgatónak, az árverést elhalasztották és egy félóra mulva már elment a levélbeli értesítés is erről. Ilyen eset naponta száz van.

Preszly Elemér visszavonultán él, leányát, unokáját látogatja meg néha; bálokra, mulatságokra már régen nem jár, néha megy el csak a Nemzeti Színházba, vagy az Operába s csak ritka vendége az Országos Kaszinónak.

A Dunántúlon született, de már gyermekkorában Vácra került, ahol a piaristák növendéke volt és egész életén keresztül hű maradt ahhoz a vallásos és hazafias szellemhez, amelyet Kalazanti Szent József papjai neveltek belé. Az ügyvédi irodáját is Vácott nyitotta meg s

ott választották meg 1909-ben időközi választáson, függetlenségi programmal, képviselőnek. Az 1910-iki általános választáskor Kazy József földművelésügyi államtitkárt, a munkapárt jelöltjét buktatta meg, mint a függetlenségi párt Apponyi-csoportjának a híve.

Résztvett a háborúban, s mint százados szerelt le. Pestmegyét 1917—18-ban ismerte meg közelebbről, amikor a megyének hadigondozó kormánybiztosa volt. Aztán szerelmese lett az Alföldnek, amely tulajdonképpen Vácnál kezdődik, s alig mult el hét, vagy hónap, hogy az Alföldnek valamilyen problémájával ne foglalkoznék egy-egy cikknek a keretében. Ezek a cikkek nemsokára egy könyvre terjedő anyagot tesznek ki, ugyanúgy, mint a modern közigazgatás problémáival foglalkozó tanulmányai.

Minden közigazgatásnak és bürokráciának az átka a ridegség és ezt a frontot áttörte Preszly Elemér szíve. Nem volna teljes Preszly Elemér portréja a megyeházi ülések megemlézése nélkül, ahol a tekintetes vármegye úri levegőjének a reprezentánsa a főispán. Az ő egyéniségének a ki-

sugárzása a tárgyalások rendjének legfőbb biztosítója. A pestmegyei gyűléseken soha sincsen botrány. Még a szocialisták is szordinóval beszélnek. És számtalan kényes momentumot, váratlan szituációt tisztáz a főispán egy-egy határozott és céltudatos szavával, anélkül, hogy szükség lenne arra, hogy csengőhöz nyúljon. Ez Preszly Elemér főispán.



Freszly Elemér
Halmi fényképész felvétele

LOHR MÁRIA-KRONUSZ

Vegytisztító, csipkétisztító és kelmeftető
Gyár és központ: VIII. kerület, Baross-
utca 85. szám / Telefon: József 302—37

BERZÉTHEY LENKE LEVELE

Kedves Szerkesztő uram! Mit szépítsük a dolgot, influenzajárvány van, mindenki beteg, még a miniszterek és a leányok is. Tömegesen mondják le a házimulatságokat, a bálokról meg sokan elmaradnak. Például a Minta-teán (— melyről tényleg mintát vehettek a rendező urak —) feltűnően hiányzott Titsch Márta és a „Dzsuczi”, — persze az ágyat nyomták s ezért az ő házibáljuk is eltolódott február 1-ére, mely egy nevezetes társadalmi eseménynek készül. Éppen úgy nagy érdeklődéssel tekintenek az idei Szé-

pesti elitebálok egyik körülrajongott hölgytagjának, a bájos Dieballa Süvinek is a napokban lesz az esküvője a belvárosi templomban, hol Lipták Béla földbirtokos fog néki örök hűséget esküdni.

No kedves Szerkesztőm, még az ú. n. pletykafrontról egy kis rövid összefoglaló — de névtelen — referátát irányzok Ön felé, hiszen ez illetékes, s ebből mindenkinek kijut, aki csak Pesten társaságba jár. Ez alkalommal a báltermeken van a sor, tehát a Hungáriában láttam a házastársakat, —



B. Y. C. táncestélye. Lányok: Krayer-Krauss Hilda, Studinka Matyi, Thegze-Gerber Marianne, Okolicsányi Éva, Kovácsy Évi, Lenz Gréti, Nagymagyar Mimi, Ligeti Bébi, Wein Klári, Balázsovits Herta, Molnár Dalma, Körössy Böbe, Zetli Buci, Szelke Magdi. Fiúk: Bodócsy László, Debreczeny György, Barnabás Pál, Borsódy Gyula, Schindler Oszkár, Zsitvay Leó, Gundel-fingen Ödön, Katona Péter, Beck Károly, Debreczeny István, Bay Loránt, ifj. Sömjén László, Szönyeg Tamás. Lent ül: Körössy János. Schálffer Gy. felvétele

chenyi- és Atlétabálok elé. Úgy hírlik, hogy a tavalyi nagy-sikerű „Mi Esténk”-et is meg fogják ismételni a Kaszinóban, azután Lillafüreden készül egy érdekes házibál. Különben a lillafüredi bobverseny is a jövőhét eseménye lesz, lévén itt az ország egyetlen bobbálya. Hasonló érdeklődésre tartanak számot a Nemzeti Lovarda lovasjátékában szereplő úrlovasnők, névszerint: Éber Amália, Fáy-Halász Ida, Münnich Aladárné, Fáy Erzsébet, báró Berg Miksáné, Rády Blanka, Hainiss Eleménné és Géczy Béláné, gróf Gyürky Aladárné és Hainiss Judit. Majd meglátjuk!

Persze Magát azonban az eheti hymen-híreim jobban érdeklik! — Hát hallja: Avedik Félix, a komoly és nagytekintélyű bíróember, — mindezek dacára megnősül. Nem csodálom, — pompásan választott. Felvinczi-Takáts Zoltánnak, a keletázsiai múzeum hasonló nagytekintélyű igazgatójának a leányát, az ismert hegedűművésznőt, Takáts Alicét jegyezte el, s az esküvőt már tavaszkor tartják. Azután a

közülük a férj a bálteremben settenkedett egy hölgy körül, mialatt a feleség teljesen függetlenül, egy társaságban az étteremben — utcai ruhában — szuپیروزott. Mikor hírül adták neki, hogy férje a szomszéd teremben, a „bálban van”, egyszerűen nem hitte el, — és — na és — nem történt semmi. Felteszem, hogy legközelebb fordított beosztásban fogom őket látni, viszont a Pannóniában egyik bálon egy másik fiatalasszonyt láttam, — egyedül, azaz a férjével együtt érkeztek, aki azonban az első tízpercben eltűnt és csak hajnal felé került elő. Azt állítják a rossz nyelvek, hogy elcsábították! A legmulatságosabb eset volt a vidékről felránduló vőlegény. Menyasszonyát jött báloztatni, de otthon felejtette a frakkját és így kénytelen volt éjjeli lakókban meghúzódni addig, amíg bájos arája a bálban mulatott. Úgy hírlik, ideiglenesen a farsang tartamára felfüggesztették a jegyességüket azzal, hogy mindketten tavaszig meg gondolhatják magukat. (Hátha akad jobb!!)

Na lássa, semmi sem szent már a világon, még a jegyesség sem. Erre most jön réá naív híve (Jó reggelt!) Lenke.

PIEDL KORNÉL női-fodrász és szépségápolási terme Budapest, IV., Váci-utca 10 (az udvarban). Telefon: 823—53.

Ágyhuzat és asztalnemű-occasio
rendkívül olcsó árakon
SZÉKELY JENŐ cégnél
IV., Petőfi Sándor-utca 9

JÓ FÜTÉS
KOCH kályhával
és központi fűtésberendezéssel
Gyár: Budapest, vi. Szondi-u. 53. Tel. 20-8-69

TÁRSASÁGI HIREK

SZEMÉLYI HIREK. A kormányzó *Söpkéz Sándornak*, a Műegyetem rektorának, valamint *Zelovich Kornél* és *Robringer Sándor* dékánoknak a II. oszt. magyar érdemkeresztet adományozta, *Széll József* főispánt a közigazgatási bíróság másodelnökévé, *Vályi Sándor* kúriai tanácselnököt a budapesti ítélőtábla másodelnökévé, *Polgár Viktor* korona-ügyészhelyettesét, *Térfi Dezső* ítélőtáblai tanácselnököt, *Ternovszky Béla* és *Jakab Mihály* kúriai bírakat tanácselnökké, *Sebestyén Ödönt* és *Barabási Istvánt*, az Országos Földbirtokrendező Bíróság állandó bíráit, *Korpásy Gyula* szegedi, *Nagy Zoltán*, *Seidel János*, *Muzsnay József* budapesti, *Morvay Aurél* és *Maklár Dániel* győri ítélőtáblai bírákat a kir. kúriához bírökká kinevezte.

HYMEN. Vitéz fehérvári Dieballa György, ny. ezredes és felesége, szül. Müller Margit leányát *Süvi Hannát* f. hó 29-én, délben 3/4 órakor vezeti oltárhoz a budapesti belvárosi plébánia-templomban *Lipták Béla* okl. gazda, nagybérlő, néhai Lipták Pál államtitkár, orsz. képviselő és Gabriel Emma fia. Tanuk lesznek: vitéz Pesthy-Müller József és Czettler Jenő.

László Pál londoni ügyvéd, *László Fülöp*, az Angliában élő világhírű magyar festő fia, eljegyezte *Miss Josephine MacConnelt*. A menyasszony közeli rokona a Guinness-családnak, melyhez *László Fülöpöt* házassága révén rokoni kötelékek kapcsolják.

Bácsaranyosi *Dömötör László* főhadnagy és Moraváné *Berkess Sárika* 1932 december 21-én a fásori református templomban házasságot kötöttek.

Vida Jenő felsőházi tag fia *Pál* az elmúlt vasárnap kötött házasságot *Landau Madelainnal*.

IBOLYA-TEADÉLUTÁNOK címen egy társaság minden kedden tartja összejöveteleit a Bristol-szálló különtermében.

Háziaszonyok: soborsini Forray Károlyné, lovag Knébel Sándorné, radóci Mattyók Aladárné és Rodé Jánosné.

Részvevő hölgyek: Asszonyok: Bekény Gáborné, Balázs Pálné, Éber Istvánné, Fiala Jánosné, Gsell Jánosné, Halász Jánosné, Hittzing Antalné, Jankó Béláné, Kovács Jánosné, gróf Kinszkyné Pálmay Ilka, Krauze Lajosné, Kálnay Istvánné, Mátéka Béláné, Megyery Istvánné, Námessy Jánosné, Németh Lászlóné, Nyáry Lajosné, Olescher Emilné, Ránkay Józsefné (Szolnok), Reichel Gyuláné, Sötér Sándorné, Szabó Pálné, báró Sztérényi Józsefné, Trocsányi Zoltánné, Udvardy Tiborné, Udvardy Dezsőné, Znakovszky Zoltánné, Zatlóka Istvánné. stb.

Leányok: Asztalos Baba, Balogh Ily, Bekény Csinyi, Boross Marietta (Szekszárd), Bucsányi Adrienne, Csekeő Lujza, Enyiczky Adrienne, Éber Gizike, Faragó Erzs, Forray Bábó (Pozsony), Gsell Magdus, Horváth Mária és Gréte, Hackenberger Mauzi, Jármay Mária, báró Jeszenák Adrienne, Jakabfalvy Judith, Keresztes Erzsike, Kovács Ildikó, Koválik Katóka, Mály Babsy, Medveczky Györgyi, Missura Inci (Parád), Mühl Mária, Moldoványi Ica, Nyáry Lenke, Peterdy Ilona és Paula, Pintz Éva, Szabó Erzsike, Schreier Vera, Trocsányi Márta, Udvardy Sárika, Zatlóka Buci.

FINOM FÜGGÖNYEINKET tisztíttassuk, festessük a jó társaság által kegyelt „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógéppel, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

Menyasszonyi kelengyék

MÖSSMER-nél, Petőfi Sándor-utca és Apponyi-tér sarok

AZ ORSZÁGOS KASZINÓ a legközelebbi sorozatos vacsoráját február hó 4-én tartja 9 órai kezdettel, melyen csak tagok és azok közvetlen családtagjai vehetnek részt. Táncosok bevezethetők. Asztalfoglalások a huszárnál kitett íven eszközölhetők. — Itt említjük meg, hogy az Országos Kaszinó f. hó 29-én, vasárnap délben tartja idei rendes közgyűlését, melyet este egy rendkívüli dísz-



bácsaranyosi Dömötör László és felesége Moraváné Berkess Sárika.

Schäffer Gy. felvétele

közgyűlés és díszvacsera fog követni a kaszinó fennállásának ötvenéves jubileuma alkalmából. Az ünnepi beszédet József főherceg tartja, majd Wekerle Sándor emlékére a dízszerleget felavatja Juhász Andor, a Kúria elnöke.

AZ ESTÉLYEK hangulatát nagyban emeli a kiváló minőségű és elite társaságokban kedvelt *Nörsner*-pezsgő.

KISGYERMEKÉT okvetlenül *Pilavinban* fürössze, mert a tengerisós és fenýóillatos *Pilavin*-fürdő erősíti a szervezetét.

Most vegyen faliórát

50%

-ig terjedő engedménnyel. / Már csak 2 napig! / Részletre is!

ROZGONYI ÉS RÉVAI

KOSSUTH LAJOS-UTCA 5.

VACSORÁK ÉS TEÁK. *Lepkowszky Szaniszló* lengyel követ és felesége e hó 21-én vacsorát adott a kormányzó és a kormányzóne tiszteletére, amelyen résztvettek:

Viscount Chilston angol követ, von Schoen német követ és felesége, báró Beauverger francia köv. tan. és felesége, Ketrzynsky volt lengyel követ és felesége, gróf Mycieski lengyel köv. attasé, továbbá a hazaiak részéről: Kállay Miklós és felesége, Vértessy Sándor és felesége, gróf Khuen-Hédervary Sándor és felesége, Matuska Péter varsói követ és felesége, gróf Széchenyi Károly, ifj. Horthy István és Scholtz Andor szárnysegéd.



Kartsoke Alajosné
Basch Árpád festménye

Gömör-Laiml László a Budapesten időző Hoffmann Walter, a szászországi freibergeri bányászati főiskola közgazdaságtani tanára és felesége tiszteletére budai lakásán magyar ebédet adott, amelyen többek között megjelentek:

Eöttevényi Olivér és felesége, Bély Alajosné, Joanovich Eszter, Hevesy Hanna, Schlimpert német köv. tanácsos és Krause Wichmann német köv. titkár, báró Kripp osztrák köv. titkár, továbbá Fellner Frigyes professzor, gróf Apponyi Antal, báró Biedermann Imre, vitéz báró Pauer János, végül a háziúr külügyminisztériumi kollegái közül báró Villani Lajos, Barkóczy György, Pogrányi-Nagy Félix, báró Thierry Heribert, Zsilinszky Antal és Lorx Tibor.

OROSZ JENŐ Andrásy-úti hölgyfodrász-szalónjáról az elmúlt héten téves közlemény jelent meg. Az ismert és népszerű szalón nem az Andrásy-út 7, hanem az Andrásy-út 10. szám alatt van, a félreértésre alkalmas adható technikai hibát ezúton helyesbítjük.

Márkás porcellánok és kristályüveg-különlegességek

SZITTNER FERENCNÉL

IV., Mária Valéria-u. 1. — Alapított: 1860. — Telefonszám: 821-14.

Alkalmi és nászajándékok. — Szolid árak.

Buzáth János és felesége leányuk Klári tiszteletére január 19-én estélyt adtak, amelyen megjelentek:

Gerlóczy Zsigmond és felesége és leányuk Médi, Wenhardt Jánosné, Balassa Viktor és felesége és leánya Vadász Marianne, Kisfaludy-Ströbl Zsigmondné és leánya Éva, Frenreisz Ferencné és leánya Zsófi, Plósz Pálné és leánya Bözsi, Nádossy Gergelyné és leánya Buci, Buzáth Jenő és felesége, Schiessler Vilmos és felesége, Maklary Gyuláné, Thegze-Gerber Marianne, Scipiades Katinka, Czigler Jutka, Doby Klári és a következő fiatal emberek: Balló Béla, Berczell Tibor, Bertényi István, Benkovich Géza, Cziffra Endre, Dóra Sándor, Frenreisz István és Ferenc, Fodor Kálmán, Gáll Endre, Gerliczy Ferenc és Pál, Hazay Lajos, Krompecher István és László, Koba Vilmos, Klassohn Tivadar, Kirchner Sándor, Langh Gyula, Ladányi József, Lantos Zoltán, Marsovszky Pál, Mészöly Ödön, Nényei Zoárd, Pöschl Imre, Rottenbiller Alajos, Steinacker Lajos, Schöttner Kurt, Schneider Sándor, Thegze-Gerber Tibor, Tangl Harald, Vertán Miklós, Urbányi Vilmos, Wahlkampff Henrik és a háziúruk Buzáth János és Imre.

Hollós Ödönék az elmúlt héten estebédet adtak, melyen többek között résztvettek:

Bud János és felesége, Tabakovics Dusán és felesége, Kresz Károly és felesége, Geöcze Bertalan és felesége, Milkó Vilmos és felesége, Németh Béla és felesége, Káldy Jenő és felesége, Máriássy Andorné, Stein Emil, Gregersen Endre és Gömör-Laiml László. Vacsora után Kreszné Sztójanovics Lilly énekével, Milkó sebész-tanár zongorajátékával és a háziúr cellojátékával gyönyörködtették a társaságot.

Légrády Károlyné f. hó 15-én Mária leánya kedvéért adott teastélyt, amelyen megjelentek:

Takátsy György altábornagy, Asbóth Jenő, Strinovich Jenő tábornok, Petrichevich György ezredes, gróf Gatterburg Aurélné, Wensky Károly min. tan. és felesége, Fitz Artur képviselő és felesége, Schidella István, felesége és leánya Stefi, martonosi Baráth Lajosné és leánya Ella, Jankovich Marianne, továbbá ifj. Jankovich Oszkár, Gajáry György, Farnék László, Hamary Dániel, Czajlik László, Fogel Károly, Barla-Szabó József, Németh Béla, Wallner Gyula.

Ifj. Kovács Jánosék eddigi teáikon megjelentek:

Borsódy Sándorné, Tersztyánszky Heddu, Mikó Mártha, Szalay Józsefné, Cservenyák Károlyné, vitéz Dániel Béla, Benke Miklósné és leánya Judith, Rankó Arzén, Lehotzky János és Viktor, Kóródi-Katona János és felesége, Olescher Oszkár, Balla István, Csurgay István és felesége, Thegze-Gerber Tibor, Uhry Imre, Siposs Gyuláné és leánya Mary, Perlaky-Kassa Endre, Mihlovits Erna, Várhidy Imre, Rajky Dénes, Schneidt Ottó, Gallé Tivadarné és leánya Magda, ifj. Gallé István, Mészöly Ödön, Horváth Ilus, Roll Oszkár, Czákó Tibor, egri Eisenmann Oszkár és felesége, Plathy József, Fedák Béla és felesége, Jeschella Bözsi, Vasváry Nóra, Pílissey Emil, Karabélyos Endréné, Urbanovits László, Losonczy-Nagy Lajosné, Czeglédyné Suránszky Pálma, Weber Andor, Hegedűs Liborné, Nemestóthy-Szabó Sándor, Walkó László, Simonyi Attila és felesége, Dietzl Ferenc, Meszlényi Pia, Balla Imre, Kovács Miklós.

Kovács Ferenc és felesége Baby leányuk tiszteletére adott estélyt, amelyen résztvettek:

Heinrich Frigyes, feleségével és leányával Monchival, Ágotha Hilda, Röck Erzsé, Biró Bözsi és a fűk.

Fligl József író és zongoraművész az elmúlt héten rendezte ötödik házi hangversenyét. A legközelebbi estélye február 15-én, szerdán lesz. A legutóbbi házi hangversenyen Heidl László, Bekéné Madaras Gizella, R. Janusek Anna, Berend István, Fehér Jenő, Ihász Lajos, Nemes-Krausz Ervin, Posszert Lajos, Robitsek Gyula és Vági Ödön léptek fel. A házi hangversenyen megjelent nagyszámú közönség melegen ünnepelte a fellépő művészeket.

AZ ELITE TÁRSASÁGOK asztaláról nem maradhat el sehol a *Nösner*-pezsgő, amely a hangulatot biztosítja.

ÖNNEK ÖRÖME!

MUNKÁSOKNAK KENYERE,

ha törött arany- és ezüstkészereit vagy tárgyait elhozza hozzánk, hogy mi abból ízléses gyűrűt, karkötőt, nyakláncot, násfát vagy bárminemű ezüsttárgyat készítsünk.

KRAUSZ TESTVÉREK

arany- és ezüst-ötvsők, Budapest IV. ker., Haris-bazár 4. sz. (Vigyázzunk a pontos címre). Alapítási év 1906

Kossuth Lajos Gáboréknál a legutóbbi bridge-teán többek között résztvettek:

Szentimrey Emma, Rónaszéki-Trux Lajos és felesége, Abonyi Andorné és leánya Mária, özv. Kossuth Istvánné, özv. Michnik Gyuláné, Wohlnhoffer Kóra és leánya Gáspáry Hanna, Scholtz László és felesége, Mankovits Béla és felesége, Miklós Ervin és felesége, báró Zech Oszkár és felesége, Porubszky Gyula és felesége, Zajoli-Schneider Elemérné, Burián Imréné, Koós Mártha és Mária, Pávay-Vajna Viktor és felesége, Trux Jenő, Horthy Béla, Bónis György, Makay István, Ambrózy Gyula, Vattay László, stb.

Sztebló Aladár és felesége Márti leányuk tiszteletére f. hó 20-án vacsorát adtak, melyen megjelentek:

Verebély Lászlóné és leánya Eszter, Wein Zoltánné és leánya Klári, Debreczeny Sándorné és leánya Babszy, Pösch Márti, Weissmahr Nyuszi, Ottlik Lajos és felesége, Weissmahr Béla és felesége, valamint a táncosok.

BÁLI ELŐKÉSZÜLETEK. A Szent Imre-teát az idei katolikusbál helyett folyó hó 28-án rendezik a Pannónia-szállóban. Az eddigi szépen sikerült teák a legjobb reményekre engednek következtetni. A rendezőség élén Dániel Áronnal, Katona Péter, Bay Lóránt, Borsody Gyula és Gundelfingen Ödönnel a Pannóniabeli bálirodában működik.

Családi estét rendez e hó 28-án és február 25-én a Magyar Mérnök és Építész Egylet saját székházában (IV., Reáltanoda-u. 13.). A táncestélyt társasvacsera előzi meg, melynek jegyei előre váltandók a titkári hivatalban. (Telefon: 85-3-30.)

Szepesi táncestélyt rendez a Budapesti Szepesi Egyesület február 1-én a Pannónia-szálloda összes termeiben. Báliroda ugyanott vagy Patz Kálmán (Széchenyi-utca 8).

A Vitézbál a báli szezon legnagyobb eseménye február 4-én fog lezajlani a Vigadó összes termeiben. Egyetlen bál, amelyen a kormányzó és József főherceg a családjukkal, valamint az összes közéleti méltóságok minden megjelennek. A bál, amelyet a szokásos műsor fog bevezetni, pontosan 10-kor kezdődik. Báliroda: Váci-utca 62 (Újváros-háza fsz. 7). Telefon: 83-5-77.

Regnum-tea február 7-én a Pannóniában. Rendezőség Damjanich-utca 50.

A Szent István-bál, — mint említettük, február hó 11-én lesz megtartva a Pannónia-szálló összes termeiben. Bálelnökök: gróf Széchenyi József, báró Kemény Boldizsár és Mottl Lajos. Báliroda: IV., Irányi-utca 21 (telefon: 8-42-42).

Az Evezősbált a Hungária Evezős Egylet rendezi február hó 11-én az Országos Kaszinó sárga termében. Előtte hangverseny. (Báliroda: Sándor-utca 7.)

A Hunnia Technikus Táncestély február 11-én lesz a Pannónia-szállóban. Fővédnök: Albrecht kir. herceg, díszelnökök: Gömbös Gyula, Szily Kálmán államtitkár, Söpkéz Sándor és Rohringer Sándor. Az estélyt még egy ismerkedési tea előzi meg január 26-án. Báliroda: Krisztina-tér 1 (telefon: 515—89).

„MILLY”, a közismert szemöldökspecialista berlini tanulmányútról visszaérkezett és a báli szezonra IV., Párisi-u. 4 alatti szalonjában legyőzhetetlen eredménnyel végzi a szempilla-ültetést, mellyel oly sok hölgy felejthetetlen farsangot szerez magának.

L. GYÁRFÁS KÁLMÁN
József főherceg Ő kir. fensége udvari szállítója. **Diszmagyarok. Tiszti egyenruhák.** Különleges sportöltönyök. Női és úri lovaslók specialistája. — Budapest IV., Ferenciek-tere 9 (Czirák-palota).
Telefon: 87—0—78.

A „Felvidéki Egyesületek Szövetsége” február hó 4-én, 9 órai kezdettel, a szövetség céljaira és a felvidéki egyetemi és főiskolai hallgatók segélyezésére műsoros táncestélyt rendez a Gellért-szállóban. Meghívó igényelhető a Szövetség titkári irodájában (V., Géza-utca 4, telefon: 215—73).



Fiby Lonci a Jogászbálon

Strelisky felvétele

A SZALONBAN a Magyar Képirók kiállítása látható. Bornemissza Tibor, az Alföld ismerője, jellegzetesen adja vissza a hortobágyi hangulatokat. Mellette Fáy Aladár japános hatásával, Szabó Miklós expresszív színkálájával hat. Felemlíthetők még: Mahoray Mihály, Antal József, Büky Béla, Remsel Jenő és Illésy Péter. Külön figyelmet érdemelnek Ilyefalvy-Löte Évának szobormunkái. — Az Ernszt-múzeum csoportkiállításán Magyar-Mannheimer, Borberek-Kovács, Haranglábi-Nemes, Kádár, Ruzicskay és Weil festők és Kisfaludy-Strobl szobrász vesznek részt. Valamennyien kivétel nélkül megérdemlik a közfigyelmet. (Ki.)

Elegáns princesst, tökéletes gyógyhaskötőt csak a
„TILLA”
füzőszalon készít.
Teréz-körút 6. (Hegedüs Sándor-u. oldal)

MAYER az előkelő világ tisztítója → Főüzlet: Deák Ferenc-utca 16-18. Adria-palota. Telefon: 81-5-90
Fióközlet: Erzsébet-körút 9-11. New-York-palota. Telefon: 35-5-21

A BALATONI YACHT CLUB TEAESTÉLYÉT szombaton este rendezte a Pannónia-szálloda ez alkalomra gyönyörűen feldíszített pálmakertjében, — ahol még a hajnali órákban is emelkedett hangulatot talált a későnérkező bálitudósító. A régiek közül Dömötör Jenő, az ifjúságból pedig Kőrössy János bálelnök, valamint Barnabás Pál, ifj. Sömjén László és Zsitvay Leó fogadták a vendégeket, de ugyancsak ők lehetnek a legbüszkébbek a jól sikerült estélyükre. Nyitópárok voltak: Wein Klári—Kőrössy János, Kőrössy Böbe—Bay Lóránt, Kraye-Krauss Hilda—Bodócsy László, Lenz Gréte—Zsitvay Leó, Thegze-Gerber Mária—Barnabás Pál, Zettl Buci—ifj. Sömjén László, Okolicsányi Évi—Ka-



A Pannónia-szállóbeli táncestélyek rendezőinek kirándulása a budafoki Püspöki-borpincébe.

tona Péter, Szelke Magdi—Szönyey Tamás, Balázsovits Herta—Beck Károly, Kovácsy Éva—Schindler Oszkár, Studinka Matyó—Debreczeny György, Molnár Dalma—Debreczeny István, Klécs Mimi—Borsody Gyula, Ligeti Bébi—Gundelfingen Ödön. Ezen névsorból is látható, hogy a legszebb leányokkal voltak képviselve az idejü bálózó kisleányok, de még ezek között is feltűnt Thegze-Gerber Marianne stílusos sárga tolettben, Molnár Dalma kék csipkében, Wein Klári kék szatinban és Lenz Gréte igen sikerült halvány rózsaszínű ribuldin ruhájában. Nagyon bájos Kőrössy Böbe teracottaszínű tolettben, csupa temperamentum Máriaassy Ági, kedves és szép Ligethy Béby, előkelő és finom jelenség Kraye-Krausz Hilda, ragyogó tekintetű Ágotha Hilda (halványlila ruha, sötétlila öv és cipővel), másodpercenként változtatja táncosait Balázsovits Herta, nagyon hercig Okolicsányi Évi, vidám, jókedvű Fayer Béby, pompás alakja van Lorberer Annynak, gyönyörűen reprezentál Latinovits Éva fehér-tüllös bieder-mayer tolettjében és Nedeczky Ágnes remek, virágos mouszlinruhájában. A legtöbb táncosa van

a nagyon csinos Becker Ákosnénak, alul ezüstcsipkével szegélyezett, mélyen dekoltált sötétlila ruhájában, melyhez pompásan illik ezüst cipője. A leányok között külön említendő még Draskóczy Zsófi kék mouszlinban, Déghy Baba, Studinka Matyó ezüsttel díszített fehér crépszatinban, Fuchs Sári kék selyemben, Martsekényi Katinka fraisenben, Zádor Bözsi pirossal kombinált kék selyemben, Zettl Buci (fehér), Kleés Mimi teracotta ribuldinban, valamint a nővérek közül Szelke Magdi és Sári (frais crép) és Joanovits Mici és Meritta rózsaszínű ruhában. Megjelentek még többek között a következő hölgyek:

A s z s z o n y o k: Zettl Ágostné, Halácsy Jenőné, Thegze-Gerber Ferencné, Ligeti Miklósné, Kőrössy Bertalanné, Balázsovich Dezsőné, Botzán Elemérné, Székely Ottóné, Szinte Lászlóné, vitéz Szelke Józsefné, Conlegner Józsefné, Studinka Béláné, Lissák Tivadarné, Reichart Józsefné, Fáycr Sándorné, Császár Béláné, Fuchs Emilné, Holuby Arthurné, Hartlauer Jenőné, Lenz Ödönné, Deniflee Sándorné, özv. Székely Lászlóné, Ágota Árpádné, Sólyom-Barna Zoltánné, Barta Endréné, Böhm Ferencné, Papp Simonné, özv. Kontury Dezsőné, Balla Ödönné.

L e á n y o k: Halácsy Panni és Bözsi, Kőrössy Eva, Szinte Lili, Székely Zsuzsika, Conlegner Margit, Lissák Kató, Reichart Iluska, Römer Maryan, Fenyő Magda, Császár Lilli, Laczkovits Angyi, Holuby Hajnalka, Perts Edith, Reichardt Irén, Mácháncky Erzsébet, Lenz Pannika, Bernáth Maryan, Kellemen Teri, Bartha Klári, Terka Klarissa, Böhm Edithke, Weissmahl Edith, Schöller Hédi, Dallos Sári, Thelbis Mici és Boriska, Tömöry Huberta.

SÍVERSENY LILLAFÜREDEN. A megváltozott hóviszonyokra való tekintettel, élénk sportélet indult meg Lillafüreden, hol a Miskolci Atlétikai Club lillafüredi osztálya február hó 4- és 5-én jég-hockey-, korcsolya-, bob-, ródli- és orsz. síversenyt rendez. Január 22-én előkészítő sitávfutóverseny, 29-én pedig előkészítő síugró, és lesiklóverseny. Nevezések: a Miskolci Atlétikai Clubhoz.

Itt említjük meg, hogy legutóbb a következő vendégek tartózkodtak Lillafüreden: Darányi Kálmán és felesége, báró Sennyey Miklós és családja, Ujhelyi Andor, Tasnády-Nagy András, Szilágyi István és felesége, Rotter Henrik és családja, Hallóssy János, Ferencki György, Gárdonyi Vilma, Havas Jenő és felesége, Jaszovszky János, Lukács Endre, Duray Károly, Mándy István, Magyar-Kossa József, Molnár Lajos és felesége, Osváth Ferenc és felesége, Pogány Sándor, alsóvíszokai Gerlőczy Endre és felesége, Rakovszky István, Szécsi Illés, Sváb Miklós, Szerb Pál, Sipos György, Szlabey Géza.

A FELVIDÉKI JELMEZBÁL, mely szombaton este folyt le az Orsz. Kaszinóban, kitűnően sikerült. A jelmezek között több igen sikerült kosztümöt láthattunk. Az estélyen a következő leányok vettek részt:

Zloch Katalin, Bednarik Ilona és Tucika, Nogely Mancika, Gre-sik Jolán, Vargha Edith, Vargha Palma, Craus Elly, Birkás Micike (Szege-d), Kóródy Mária, Eisenmayer Edith, Follért Nusi, Stégmüller Lulu, Egyházy Ilonka és Vilma, Székely Ibolyka, Palásthy Ducsi, Brunyánszky Adrienne, Kovács Erzsébet, Rozgonyi Erzsike, Kőváry Margit, Nagy Judith, Tamás Magda és Lily, Kerner Lonci és Baby, Kovács Éva, Kutzkay Erzsike, Kóródy Rózsa, Rublein Ili.

10.000 PENGŐVEL garantálja a klórmészmentes mosást a közismert „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

Itt kivágandó

UTALVÁNY

GRAUER m. kir. udv. szállító gyáranak likör- és rumárúsító osztálya **Rákóczi-út 45** (a gyár udvarán) A Társaság olvasóinak ezen utalvány ellenében f. évi április 20-ig a gyári árakból 10% azaz **tíz százalék** engedményt nyújt. — Telefonrendelést házhozküldünk — Telefon: 33-2-69 — Vidékre utánvét

KÜLÖNLEGESSÉGEINK:

Mandula
Marcipán
Moccaflip
Gaudeamus-
gyöngylíkör



Rumkülönlegességek
Király konyak
20 éves szilvorum
Absynth, Whisky, Gin



Mandarin
Darjealing
Special extra-
keverék toák



Jelmezes gyermekestély Mac Farlane ezredesnél. Első sor balról: ifj. Wohlnhoffer Emil, Lázár Dönci, Delmár Betsy, Lázár Pici, Schlímpert Alexandra, Delmár Sylvia, Hous-Ton Boswall Diana, Oxília Marika. Második sor: Grigorcea Anna Mía, Wohlnhoffer Vera, Schlímpert Franciska, Mac Farlane John, Mac Farlane Mona, Wolnhoffer Károly István. Kallós felvétele

HALÁLOZÁS. *Weszely Tibor* felsőházi tag, gazd. főtanácsos, földbirtokos, volt tart. huszárszázados, stb. 53 éves korában Budapesten elhunyt. Felesége váradiai Baich Johanna bárónő és gyermekei Daisy férjezett Pucher Józsefné és Péter, továbbá veje bagosi Pucher József és fivére Weszely Aurél, valamint a nagyszámú rokonság gyászolják. A keresésiúti temetőben e hó 23-án szentelték be és utána Nórád-vertecén a családi sírboltban helyezték örök nyugalomra. — Bánóci és pálföldei *Eperjessy Ferencné* szül. görgői és toporci Görgy Jolán 57 éves korában Budapesten elhunyt. E hó 19-én Sátoraljaújhelyen helyezték örök nyugalomra nagy részvét mellett. — Saápi és mezőpeterdi *Peterdy Gyula* ny. vámszaki tanácsos, történész, életének hetvennegyedik évében elhunyt. — Egerfarmossi özv. *Kandó Lászlóné* született leveldi Kozma Ilona életének 74. évében Iváncsán elhunyt. E hó 20-án helyezték örök nyugalomra.

UDVARI SZÁLLÍTÓI CÍM. Gyárfás Kálmán belvárosi szabó-cég a szorgalom és jó munka legnagyobb elismeréseként József kir. hercegtől az udvari szállítói címet kapta. Nevezett cég e magas kitüntetést elsőrangú munkájának köszönheti, amelyet legfelsőbb körökben is a legnagyobb dícséretben részesítenek.

LUDWIG HÖLGYFODRÁSZSZALON BUDÁN,
Horthy Miklós-út 15. (Fritsch belvárosi cégtől) 1932. évben két fodrászversenyen első díjjal kitüntetve.

CLARIDGE-ÉTTERMEK
Tánc. Bridge-szalon. Söröző
Megnyílik január közepén
Budapest I, Böszörményi-út 28. szám.
Tulajdonosok: Tachler testvérek

FEBRUÁRI BÁLI NAPTÁR:

1. Széchenyi-bál (Hungária).
1. Americana-bál (Vigadó).
1. Szepesibál (Pannónia).
2. Gyógyszerész-bál (Pannónia).
3. Szt. Imre táncestély (Pannónia).
4. Országos Kaszinó házi estélye (saját helyiségeiben).
4. Vitézibál (Vigadó).
4. Patvaristabál (Ügyvédi Kamara).
7. Regnum-tea (Pannónia).
11. Atlétabál (Vigadó).
11. Evezős táncestély (Országos Kaszinó).
11. „Hunnia” techn. táncestély (Pannónia).
18. Szent István-bál (Pannónia).
18. „Tavaszi a Télben” (Hungária).
25. „MEC” jelmezestély (Hungária).
25. Apponyi Poliklinika-bál (Vigadó).

az Ön új házi-orvosa

BEX

Csodatermofor ön-működő melegítő

Egy-két kanál hidegvíztől önmagától 60—80 fokra felmelegszik.

Ára: nagy P 4.- kicsi P 2.30

Gyártja és forgalomba hozza:
Szopri Gy., Budapest, IV, Haris-köz 3. sz. lélemelet. Telefon: 88-6-47

„MINTATEA“

Ez volt a címe annak a szép estélynek, amelyet az idej elitebálok elnökei rendeztek mult szerdán este a Ritzben. Sajnos a Ritzben! Azért sajnós, mert ez volt a szezon legjobban sikerült táncestélyének az egyetlen hibája. A Dunapalota összes földszinti helyiségei alig bírták befogadni a közönséget, mely valósággal tódult a mintaszerűen megrendezett bálba, hol a főrendezők élén a hétpróbás, kitűnő ifj. Wahlkampf Henrik bálelnök, valamint Böhm József, Péteri László, Szily József és Zsilinszky Antal elnöktársak fogad-

és Fináczy Ernő. A csárdás után walzer következik és ebben újabb párok lendülnek neki. Köztük egy aranszőke baba, Tornay Zsófia bárónő (zöld tiflisz) Halter Bélával, azután a nagyleánnyá avansált bájos Szász Lilyke (cyklamen) Beliczay András karján és a szendetekintetű Lenz Gréte Károlyi Józseffel. Első bálján első keringőjét járja Bayer-Krucsay Maud (rózsaszín) Hegyeshalm-Fischer Tamással és Kraye Adi (halv. zöld crepszatin) Alföldy Jenő doktorral, valamint kedvesek a kis Gerlóczy sistersék, Éva és Gabi,



A Dunapalotában rendezett Mintabálon megjelent előkelőségek: Ágotha Árpád altb. és felesége, Zsigmondy Mihályné, Wein Zoltánné, Bangha Imréné, Álgya Sándorné, Bakody Aurélné, Wanke Gusztávné, Verebély Lászlóné, Antalfy-Zsiros Dezsóné, Lengyel Endréné, Andrassy Géza gróf Stemmer felvétele

ták a vendégeket. Kaáli-Nagy György és Pessenlehner Károly ügyvezető elnököknek szintén oroszlánrészük volt a kivételes nagy sikerben.

Az idej rendezők legjava szorgoskodott a bál előkészítésén és következőképpen le kell szögezelnünk, hogy ennél különbet, szebbet, jobbat nem is produkálhattak volna. Nem az idej kezdő leányok bemutatója volt ez, hanem a fővárosban szereplő jó családok mulatsága. Jó hangulat uralkodott, szép leányok voltak, pompás toillettek, szorgalmas táncosok, — szóval teljes, őszinte nagy siker.

Kezdjük az estrádon, — ahol a legnobilisabb arisztokraták, Andrassy Géza gróf, mint fővédő és mint házigazda szórakoztatja a hölgyeket. Ott ülnek: Verebély Lászlóné, Frigyessy József és felesége, Lázár Ferenc és felesége, Álgya Sándorné, Bayer-Krucsay Dezső és felesége, Konkoly-Thege Kálmán és felesége, Bangha Imréné, Debreczeny Sándorné, Ágotha Árpád és felesége, Wein Zoltánné, Bakody Aurél és felesége, Parassin Józsefné, Bezegh-Huszágh Miklósné, báró Tornay Lajosné, Sacellary Györgyné, Czeke Aladárné, Lechner Jenőné, Bálint Ernőné, Suppán Ágost és felesége.

Rövidesen megkezdődik a bál, amikor felállanak a kezdőpárok: Wanke Klári és ifj. Wahlkampf Henrik, Wein Klári és Kaáli Nagy György, Molnár Dalma és Pessenlehner Károly, Gogolák Edith és Pétery László, Bezegh-Huszágh Éva és Zsilinszky Antal, Verebély Eszter és Szily József, Zay Ilona grófnő és Böhm József, Álgya-Papp Marianne

az ikrekhez illő egyforma zöld ribuldinban, ízléses cyklamen virágdíszítéssel.

Persze nehéz volna azt megállapítani, hogy ennyi szép leány közül mégis ki tetszett a legjobban. Tájékoztatásul legfeljebb felsorolhatunk tíz nevet, mint a tíz legszebb pesti leányt. Hisszük, hogy ez mindenki véleményével egyezni fog. (A helyszínén legalább ezt még a szigorú anyai szemek is helybenhagyták!) És pedig az idén szereplők közül: Gogolák Edith, Gröbel Klári, Niedermann Éva, Staub Médy és Wanke Klári kapta a legtöbb elismerést, míg a másik öt a tavalyi bálozók közül való: Álgya Marianne, Bezegh-Huszágh Morzsi, Thegze-Gerber Marianne, Verebély Eszter és Wein Klári. Ide kellene sorolni még Sebők Babát (sárga csipke), — aki azonban már menyasszony és boldogan lejtí éppen a steppet völgyéne karján.

De okvetlen ide kellene még sorolni Vangel Klárát is, — akit viszont a járvány tartott vissza, ám méltóan képviseli hugát az est legszebb asszonya, Rózsahegyí Gusztávné (fekete velourchiffon). A tizekhez tartozna még Rákossy Klára is (világoskék, nyestprémes ruha), csakhogy ő a vidéket képviseli nyolc gavallérjának a kíséretében. A szomszédos kisteremben szemlélődve, azt tapasztaljuk, hogy a tizek listáját is ki lehetne bővíteni oly ismert szépségek neveivel, mint Bakody Ily (zöld lamé), Ágotha Hilda (halv. lila), Bangha Médy (fekete), Vadász Marianne (rózsaszín), Kozma Mária (korall crepszatin), Gerlóczy Pipi (piros geor-

Papirszalvéták

mindennemű díszpapirok modern szervirozáshoz

Salzer

gyári raktárában, IV. ker., Ferenc József-rakpart 1.

„Mintabál” a Dunapalotában.

A táncmegnyitó párok egy része. Alló sor: Fináczy Ernő, Kaály Nagy György, Pessenlehner Károly, Böhm József, Zsilinszky Antal, Ülő sor: Gogolák Edith, Álgya Marianne, Wein Klári, Wanke Klári, Verebély Eszter, Zay Ilma grófnő, Bezegh-Huszágh Éva, Molnár Dalma. Ülő sor a földön: Pétery László, ifj. Wahlkampff Henrik, Szily József

Stemmer felvétele



gette), Samarjay-Leölkes Saci (halvány rózsaszín tüll), Kovacsics Márti (világoskék krepdesin), Gassner Klári (krovette), Antalffy-Zsiros Edithke, vagy Ledniczky Éva, akinek Baitrock Józsi a táncosa. Hajnal felé a tánc terem radikális szellőztetése után némi enyhülés áll be a tolongásban, de még mindig fedezhetünk fel új ismerősöket és újabb csinos hölgyeket. Így mindjárt a legszebb asszonyok élén kellett volna megemlékezni Csonka Lászlóné-ról (pirossal szegélyezett halványkék estélyi szövtruha) és Dusóczky Károlyné-ról (fekete asszimétrikus georgette), valamint Penninger Mimiről, Lázár Magdiról, Horváth Piroskáról (fekete crépszatin), Mehlschmidt Lillyről, Molnár Dalmáról, Lechner Marianneról (zöld georgette), Rapach Katóról (fehér flamison), Ligeti Bébyről (halv. rózsaszín georgette) és Alföldy Zsókaról, Szörtsey Icuról, Czeke Marianneról, nemkülönben a Szalmássy-, Pösch-, Elischer- és Lengyel-nővérekről, a bájos Edithről és Méryről. Külön említést érdemel a legfeltűnőbbek közül is Parassin Juliska (világoskék struc), Kisfaludy-Stróbl Éva és Uher Zitta, azután Zay Ilona grófnő (fehér tiflis), Debreczeny Babszy (fehér ribuldin), Jánossy Margit (fekete crép), Frenreisz Zsófi, Tolnay Edith (zöld georgette), Balázsovits Herta, Fekete Edith, Fiala-Dóry Zsuzsika és Eggert Zsuzsika. A két Zsuzsin ugyancsak nem látszott meg a fáradtság nyoma, pedig a sírekordot ők tartják a Svábhegyen.

Lehetetlen volt a sok nevet megjegyezni, azért a sok virágszálat egy csokorba kötve és a megjelentek névsorával kiegészítve bocsátjuk a nagyközönség ítéletére, — azzal, hogy ennél szebbet egyhamar nem fogunk láthatni Budapesten.

Asszonyok: Staub Elemerné, Penninger Gyuláné, Nászay Károlyné, Wanke Gusztávné, Molnár Péterné, Gogolák Károlyné, gróf Zay Imréné, Zsigmondy Mihályné, Lenz Lajosné, Habesser Károlyné, Frenreisz Ferencné, Szőke Béláné, Gerlőczy Endréné, Mács Jánosné, Kray Gyuláné, Plósz Pálné, Alföldy Dezsóné, Mándy Györgyné, Ligety Miklósné, Girardi Istvánné, Lóránt Ferencné, Kőrössy Bertalanné, Tolnay Kornélné, Angyalossy Béláné, Baján Ferencné, Balázsovits Dezsóné, Beck Róbertné, Bendl Ist-

vánné, Kerner Gézané, Bugala Edéné, Bereczky Sándorné, Bíró Béláné, Böhm Mihályné, Csilléry Dezsóné, Dallos Rezsóné, Dészchán Acillné, Déghy Ödönné, Doby Gézané, Elischer Vilmosné, Falusy Árpádné, Fodor Istvánné, Fogel Károlyné, Gerlőczy Zsigmondné, Heinrich Frigyesné, Horváth Gyuláné, Dessewffy Aladárné, Kovács Ferencné, Korpás Ferencné, Kovácsics Dezsóné, Kószol Sándorné, Langer Györgyné, Lázár Ferencné, Lechner Jenőné, Lengyel Endréné, Lenkey Lehelné, Margalit Andorné, Mehlschmidt Ferencné, Meszlényi Róbertné, Menczer Oszkárné, Zatkóczy Dezsóné, Pösch Gyuláné, Patz Sándorné, Schidella Istvánné, Samarjay Leölke Béláné, Schreyer Endréné, Suppan Ágostonné, Szily Kálmánné, Thegze-Gerber Ferencné, Szörtsey Józsefné, Tersztyánszky Kálmánné, Thelbisz Alajosné, Török Jánosné, Török Ferencné, Uher Károlyné, Vasváry Gézané, Weissmahr Józsefné, Wéninger Jánosné, Wikus Károlyné, Wildner Ödönné, Szteló Aladárné, Antalffy-Zsiros Dezsóné, Sebők Kološné, Novák Istvánné, báró Eötvös Lászlóné, Dalary Ákosné, Kosztolányi Ödönné, Balassa Viktorné, Keszezy Vincéné, Ölveczky Jenőné, Bodzay Oszkárné, Pintér Lászlóné, Jánossy Miklósné, Fráter Tiborné, Zalán Lajosné, Ottlik Lajosné, Bartha Károlyné, Grunday Imréné, Holló Imréné, Szalmássy Miklósné, Radnay Oszkárné, Balogh Jenőné, Jekelfalussy Pálné.

Leányok: Zsigmondy Edith, Habesser Poy, Plósz Bözsi, Girardi Éva, Mács Linus, Csilléry Héda, Mándy Puppe, Szteló Márti, Kőrössy Bözsi, Horváth Edith, Szalmássy Magda és Gizi, Komjáthy Gabrielle, Koffler Gréte, Nászay Loló, Suppan Erzsike, Korpás Vali, Ölveczky Margit, Wolff Bella, Radnay Ilonka, Benkert Györgyi, Contur Erzsébet, Weismahr Edith, Fodor Éva, Pintér Gizella, Deschán Kató és Loló, ábrahám Falussy Médy, Doby Klári, Patz Kató, Fogel Rózsika, Frankisch Violetta (Fiume), Schidella Stefánia, Böhm Mancsi, Habán Lulu, Weninger Cunci, Novák Szilvána, Grunday Irma, Gröftner Poulette, Lencz Magda, Marcsekényi Katinka, Mándy Erzsike, Baján Mancsi, Asbóth Kamilla, Pösch Livia és Mártha, Bugala Gaby, Angyalossy Edith, Kosztolányi Éva, Lóránt Baby, Holló Margit, Bereczky Margit, Elischer Edith, Alice és Dody, Haggemacher Margit, Balogh Rózsai, Kolozsváry Ibolya és Stefi, Bertha Klári, Bogyó Györgyi, Heinrich Monchy, Bogisich Edith, Telbisz Mici, Vasváry Éva, Bálint Linus, Beck Mimi, Berdenich Gaby, Déghy Baba, Bíró Bözsi, Dallos Sári, Kovács Baby, Közel Edith, Kovácsics Márti, Kovácsy Éva, Margalit Zsuzsi, Martin Ilonka, Krompaszky Ágotha, Lenkey Györgyi, Langer Baba, Menczer Lily, Nagy Judith, Szily Klári, Török Magda és Mici, Schreyer Vera, Szörtsey Icu, Marencich Baby, Terstyánszky Marianne, Varsányi Emőke, Weninger Cuncy, Wikus Rózsai, Wildner Éva, Zechmeister Éva.

MAYER az előkelő világ tisztítója

Főüzlet: Deák Ferenc-utca 16-18. Adria-palota. Telefon: 81-5-90.

Fióközlet: Erzsébet-körút 9-11. New-York-palota. Telefon: 35-5-21.

PROTESTÁNSBÁL

A Protestánsbál mindenkor előkelő helyet foglalt el az elitebálok sorozatában. Az idén immár 63-ik alkalomból rendezték e tradicionális táncestélyt, mely a rossz gazdasági viszonyok és az influenzajárvány dacára, eléggé sikerültnek mondható.

Tizenegy felé járt az idő, midőn a Hungária kistermében gyülekező előkelőségek és a nyitópárok a pálcás ifjak sora között bevonultak a bálterembe. Koczé László zenekara egy csárdást, majd egy régi keringőt húzott, utána a jazz lépett működésbe — és már állott a bál.

A táncot a következő párok nyitották meg: Ravasz Vera — báró Radvánszky Antal, Latinák Mancy — Böhm József,



Akik az idei farsangot rendezik:

Szilvy József, kaáli Nagy György, Pétery László, ifj. Wahlkampff Henrik, Zsilinszky Antal, Böhm József, Fláczy Ernő

Stemmer fényképész felvétele

Kapy Kató — Thegze-Gerber Tibor, Bésán Kató — Stark Andor, Demmel Jutka — Sárga Ferenc, Nádosy Margit — Szeszlér Dénes, Németh Bözsi — Schaeffer Ferenc, Stark Margit — Filárszky Sándor, Gyökér Babi — Bodroghy Lajos, Tabódy Eszter — Bereczky Pál.

Az estrádon és környékén az előkelőségek között ott voltak: gróf Rháday Gedeonné (sötétlila ruhában), Pesthy Pál és felesége (fekete csipke), gróf Bethlen Pál és felesége (cyklamen crépszatin), Lázár Andor miniszter, báró Radvánszky Albert, Csécsy-Nagy Imre altábornagy, Ravasz Lászlóné, Kapy Béláné, F. Szabó Géza és felesége (ezüst-csipkés tolettben), jákfai Gömbös Andor és felesége (fekete csipke, hermelin gallérral) Ertl János és felesége, Pétery Aladár, Mahara Lajos és felesége, Kneppó Sándorné és Kováts-Nagy Sándor a feleségével, akinek tengerzöld színű inseparable estélyi ruhája méltó feltűnést keltett, hasonlóan, mint Eöttevényi Olivérné egy sötétbarna színű, prêmes-ceppes kreációja. A táncban résztvett menyecskék közül megjegyeztük: ifj. Benson Vilmosnét világoskék piccadillyben és Lőrincz Ferencnét galambszürke ribuldban, valamint Frivalszky Andrásnét lila georgetteben és Nagy Ádámét sárga tolettjében. A lányok közül a legnagyobb sikere volt Latinák Mancinak (rózsaszínű crép), Ravasz Verának (fehér flamizol), Szalmássy Magdának (sokfodros, halványsárga), Tabódy Eszternek (fehér ribul-

din), Dészán Katónak (fehér imprimé) és Mihály Katónak koralldíszítésű fehér ruhában. A díszes leánykoszorúban több csinos leány tűnt fel, így a többek között igen jól nézett ki Demmel Jutka (fehér crép), Szentiványi Baba, Édeskuthy Lidia, König Juliska, Belák Kató egy sikerült zöld georgetteben, Békéssy Böde bordószínű velourchifonban és nővére, Kneppó Edith világoskék crépszatinban.

Az említett leányokon kívül a hivatalos bállista szerint résztvettek még a következő leányok:

Dészán Lóla, Böhm Mancsi, Becht Magdi, Csekő Ili, Konkoly Melinda, Szabó Lenke, Varga Juliska, Szentkirályi Berta, Tschein Ildikó, Jávoka Ósi Lóla, Sziményei Baba, nemes Mihály Piri, branyicskai Nagy Éva, Blasničky Lidi, Papp Edith, Farkas Cigi, Csicszer Magda, Parragh Flóra, Hajós Klári, Németh Flóra, Sárga Ibolya és Anna, Mahara Panni, Szalmássy Bella és Gizi, Szinger Pipi, Bellák Cica, Hajós Klári, Szörtsey Ica, Selmezy Pintyő, Németh Mancsi, Riedl Daisy, Bereczky Margit, Molnár Médi, stb.

FÜGGÖNYEINKET iparművészeti irányítás mellett szakszerűen, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, a „Király” Gözmosó, festő- és vegytisztító gyár, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

ÉJFÉLI SZONÁTA

*A lelked zengő zongoráján
Ujjongó, búgó húrjain
Végigfutnak az ujjaim.*

*És lassan, mint varázs alatt,
Valami furcsa új ütemre
Fel-felszökellve, megpibenne
Ezer új édes dal fakad
És hullanak szomjas szívemre
A lázas, forró szép szavak.*

*A lelked zengő zongoráján
Álmon, vágyakon, életen
Nótát dalol a két kezem
És nem tud már némán maradni
És nincs is húr, mely nem dalol,
Ha az ujjam reája hull.*

*Ezer új nótát zongorázok
Ma este szűzi lelkeden,
S ezer új dalt dalolsz velem
Remegve, félve, könnyesen . . .
Kedves, úgy-e, hogy megbocsátsd.*

Széphelyi Péter

KOVÁCS KOZMETIKA Rákóczi-út hetven, I. emelet
Mindentféle szépséghibák végleges eltávolítása felelősséggel. Ismert hajszálsorvasztóknak és szepitőszereknek postai szétküldése. Ingyen tanácsadás. Tanítvány felvétetik.

RÓNAI ISTVÁN ezüstkoszorús cipésmester
Budapest, IV., Irányi-utca 5 — Telefonszám: 87-0-91
Mindennemű **sporteipőkülönlegességeket** mértékre készít és raktáron tart.

KÉRJE és díjmentesen küldöm új bélyegárjegyzékemet. Lichtmann Imre bélyegkereskedő, Budapest, Apponyi-tér 5.

CSÜTÖRTÖKI LEVÉL

A Svábbegy vasárnap zsúfolt volt, a szikrázó, fehér hóban százak és ezrek subantak az enybe lankákon, a sielők egyre inkább bővülő tábora najdnem teljes számban kivonult az első havas vasárnapon a budai hegyek közé. Néhány év előtt még jóformán híre-hamva sem volt a sí-sportnak. Éppen úgy, mint ahogy a strandolás, a week-end és más egyéb földi gyönyörűségek is, úgyszólván ismeretlenek voltak a pesti fiatal korosztály előtt. A week-end, s a víziélet nyári hívei a téli hónapok alatt a hó rajongóivá alakulnak át, a nyári flörtök most itt folytatódnak, a lovag és a kiskedves itt folytatja azt, amit az augusztusi verőfény mellett abbahagyott. Mert azt mondani sem kell, hogy amint a karcsú dunai csónakokban az evezős dalia mellett kivétel nélkül mindig ott ült az igéző fürdőrubás tündér, ugyanúgy a svábbegy hegyoldalakon is kettesben illik siklani a porzó, keményrefagyott hóban.

A vasárnapi „teltház” azonban nem ismétlődött meg, hétfőn már jóval gyengébb volt az irányzat, kicsit messze van a Svábbegy, rossz a közlekedés — no meg azután hétköznap pénzt is kell keresni, hogy a vasárnapi szórakozásra is jusson. A sí-sport is hétfői szórakozás, a tömegek számára szombat délutántól vasárnap estig tart. Csak éppen az hiányzik, hogy apró week-endházakat építsenek a Svábbegyre, akkor azután a korai alkony utáni hazabummlizást is meg lehet spórolni.

* * *

Percenként indul egy új lap, a különbözőszínű, pártállású és irányú lapok tömegei árasztják el napról-napra az újságstandokat. Kis, párodalas, száználman írt és szerkesztett elemiüvecskék, amelyben ismeretlennevű Titánok ostromolják az érvényesülést és az olvasók kegyeit. Az életük rendszerint nem hosszú. Igen sok akadt közöttük olyan is, amely a megjelenés napján mindjárt dupla számot ad ki. Az elsőt és az utolsót.

* * *

Néhány napig beszéltek róla Pesten: egy ismert pesti színművész s egy hetilap kiadóhivatali igazgatója összeverekedtek a körúti kávéházban. Az affér azóta lovagias útra terelődött, s ezzel bizonyára lezárul majd az a kis ügy, amely egy színházi csetepaté, s azt követőleg egy éles hírlapi cikk útján jutott el a csattanós befejezéshez. Az életünk ugyanis olyan eseménytelen, szükség van ezekre a kis izgalom-injekciókra, amelyek néhány napig beszélgetnek magukról. Mert bizonyára csak ezért történt az egész.

* * *

Nincs Pesten influenza, állapítják meg a különböző hivatalos jelentések — ennek ellenére azonban minden második ember prüszköl, krákog, köhög — és ágyban fekszik. Még a társasági fronton is igen erősen érzik ez a téli veszedelem, egymást érik a vacsora- és estélyilemondások, sőt még azok sem mernek elmenni, akik egészségesek — félnek, hogy bazacipelnek valami kellemetlen bacillus-vendéget. Lehet azonban, hogy mindez csak látszat — hiszen a hivatalos

MŰSZÖVŐ Bán Ilona, Múzeum-körút 7. Kiegészít, szakadt, molyrágott ruháját művészi szövessel ujjaivarázsoljuk.

Farsangra

tartós-hullám, hajfestés, lakkfrizurák, báli kikészítés
Eckertnél, Múzeum-körút 10. / Telefon 34-5-29

körökben mégis csak jobban kell tudni, hogy mi újság van influenza-berkekben. Szerintük nincs influenza. Hát akkor higgyük el. Nincs!

* * *

Az egyik operettszínházban szombat óta egy ló vendégszerepel. A ló tízpengős esti felléptidiját kap — többet, mint egy létminimumos színész. A színház-bookmeker igaz-



Tél Szabolcsban
R. Reissmann Gizella festménye

gatói, ügylátszik nem tagadják meg régi foglalkozásukat, szeretik a lovakat, — s a ló — különösen el is látja a rábizott feladatot a színpadon. El kell ismernünk, a színház mai gazdáit — értenek a lovakhoz . . .

* * *

A szépségversenyek, illetve az egyes országok Miss választásai ellen az elmúlt héten igen élesen kikelt Mussolini — és be is tiltotta Olaszországban ezeket a versenyeket. Az indoklás igen érdekes: ezek a versenyek elsősorban egy francia vállalkozó üzletei, aki reklámcélokra használja fel a szépségkirálynőket. A különböző szállítók, szállodák s a rivierai fürdők drágán megfizetik ennek az úrnak ezt az „önzeiten” fáradozását — csak éppen a szegény misszeknek nem jut más — csak a problematikus értékű ragyogás — és az ingoványos jövő.

* * *

Pár hétig itthon vendégeskedett Horváth Éva, Hegedüs Tibornak, a Vígszínház főrendezőjének felesége. Talán két hétig tarott a pesti szezsúr, Horváth Éva aztán utazott vissza Párizsba, ahol ismert és népszerű sztárja a nagy színpadoknak. — Külföldre szakadt színészeink ma már csak vendégként kerülnek haza.

GALLÉROKAT azért küldjük a legmagasabb körök által is foglalkoztatott „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyárba (IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29), mert ez a fényes, elasztikus galériók egyetlen előállítója.

SZINHÁZ = FILM

Berlinben most egy furcsa és váratlan fordulóponthoz érkezett a színházi válság. Kis túlzással azt is lehetne mondani, hogy kiárusítanak egy csomó színházat — körülbelül tizenöt színház, kabaré és varieté van zárva. Elszánt igyekezettel keresnek új bérlőket — optimista vállalkozó még mindig akad, — mert a legutóbbi néhány esztendő az összes kombattáns színingazgatókat alaposan megtizedelte. Mi ehhez képest a pesti válság? Az idei szezon elején a Lázár Ödön-féle színházbukás, az elmúlt napokban pedig a Sebestyén-rezsím összeomlása a Fővárosi Operettszínházban, s egy kabaré-bezárás: a Modern Kabaré szintén megszűnt. A Modern Kabaré aligha fog feltámadni. Felmerült ugyan egy terv — Kabos Gyula akarta bérbevenni, de ez csak terv maradt. Be kell látnunk, hogy sok Pesten a színház. Még a konjunktúra éveiben sem volt annyi szórakozóhely, mint ma. Minden utcasarkon, minden kávéházban kabaréval kísérleteznek — a közönség azonban nem hajlandó tudomást venni ezekről a tisztavirágéletű vállalkozásokról. Az Operettszínház válsága más, ezt talán sikerül megmenteni, legalább is a színházat bérlő részvénytársaság mindent elkövet, hogy bérlőre találjon. Az már azután kérdéses, hogy fog-e ez sikerülni. Sok más egyéb okon kívül, elsősorban a házbér tette tönkre Sebestyénéket, az abnormisan magas házbér, amely talán lehetett fizetni néhány év előtt, amikor hovatovább a közönségnek, de nem lehet ma, amikor hovatovább a színházak pénztárai fölé is csak akkor kerül ki a „Minden jegy elkelt” tábla, ha valami egészen extra és egészen különleges produkciót mutatnak be — a filléres árucikkek mintájára, filléres helyáramok mellett. Az Operettszínházban Faludi Sándor vette át a vezetést, a főbérlő részvénytársaság megbízásából és talán háromhét múlva nyitja meg újból a színházat. A megbízás azonban csak ideiglenes. Legszívesebben csak egyes produkcióra adná bérbe a színházat a bérlő részvénytársaság, úgy amint ezt Amerikában szokták. Kétséges azonban, hogy fog-e ez sikerülni, hiszen Pesten egészen mások a színházi viszonyok, mint külföldön. A színház egyébként a „Bál a Savoyban” előadására készül.

Sok a színház Pesten és sok a színész. Ez kétszáz művészetellenesen hangzik, a helyzet azonban ez. Tisztán anyagi okai vannak a film előretörésének — a mozik olcsó helyárai szisztematikusan és eredménnyel irtják a színházi közönség amúgyis gyér sorait. 8 pengős helyáramok mellett a színház nem tud konkurrálni a mozival. Hátba még volna magyar filmgyártás, hátba még nem volnánk ráutalva a német és angol filmekre, akkor mi volna a helyzet? Ez a „veszély” azonban egyelőre nem fenyeget, a magyar filmgyártás alél-

tabb, mint valaha. Tervek? Azok vannak. Állítólag az Oso-filmgyár helyett, amely végleg ki akar vonulni Magyarországról, máris jön egy másik francia gyár, amely filmeket akar gyártani a Hunniában. Azután készülődnek a Hyppolit producerei, Szamekék is. Fedák Sári is akar egy filmet csinálni, nyárra pedig jön az Ufa és jön Gaál Franciska, illetve az Universal-filmgyár. A magyar filmgyártás azonban nincs sehol, hiszen Fedák Sári terbevetett filmjét leszámítva, a többi vállalkozás mind jórészt idegennyelvű filmeket akar nálunk produkálni. De hogy az Ossora visszatérjünk, ez a filmgyár állítólag már Párizsban leállította üzemét és egyelőre beszüntette a gyártást. A válság tehát ezen a vonalon is remekül virágzik.

A színházi hét egyébként alig produkált eseményeket. Volt egy „második premier” — a Kadetszerelem átvonult az összeomlott Fővárosi Operettszínházból a Királysínházba, volt egy jubiláris előadás, a Zsákamacska századik előadása és Pesten járt egy érdekes vendég, Darvas Lili, aki három napot töltött Budapesten. E héten két premier lesz: a Vígszínházban az újból dramatizált Kaméliás hölgy és a Nemzeti Színházban egy amerikai író, Elmer Rice színműve: „Az ügyvéd”. S egy érdekes hír is szájra került ezen a héten: Titkos Ilona állítólag itthagytja Magyarországot, Bécsbe költözik és német színésznő akar lenni. Színész- és író-expozitunk évről-évre nagyobb, hovatovább egész Európát mi látjuk el darabbal, filmdarabbal és színésszel. Ha már itthon haldoklanak a színházaink, hát legalább külföldről hallunk naponként új és kellemes híreket, a külföldre szakadt színészeinkről . . .

A mozik körül két nagy film közeli premierje hoz majd élénkséget. Az egyik az Ufa nagy filmje, az „F. P. 1. nem válaszol” Hans Alberssel a főszerepben, a másik pedig egy amerikai Paramount-film az: Ave Caesar. Cecil B. de Mille gigantikus filmje méreteiben csak a Qua Vadishoz, vagy a Tízparancsolathoz hasonlítható — ez a legdrágább film a hangosfilm bevezetése óta: nem kevesebb, mint három és félmillió dollárba került. A szegény magyar filmgyártás legalább 10 esztendeig élhetne ebből és gyárthatna belőle filmeket tömegszámra. Dehát Amerika . . . az más. Még az összehasonlítás is utópia.

10.000 PENGŐVEL garantálja a klórmészmentes mosást a közismert „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

TUZA ISTVÁN
ÜRISZABÓ
 IV, Városház-utca 14, félem. 7.
 Készít estélyi-, utcai- és sportöltönyöket mérsékelt áron, elsőrendű kivitelben
TELEFON: 89-2-72

FEUERMANNÉ
 függönyök, terítők, antik és modern lakások tervezése és díszítése, keresztöltések és gobelinek. Budapest, IV., Irányi-utca 1. Telefon: 84-5-32

FÜGGÖNYEINKET iparművészeti irányítása mellett szakszerűen, „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, a Telefon: 85-1-29.

GUMMIHARISNYA, HASFŰZŐ
 sérvkötők méret szerint, higiénikus gummiárúk, betegápolási cikkek, Weszely István és Társa IV, Apponyi-tér 1. sz.

„Milly” kozmetikus. Szemöldök- és szempilla-specialista. Tanítványok szakszerű kiképzése. Budapest IV., Párisi-utca 4, félemelet. Telefonszám: 884-78

KÖNYVISMERTETÉS

RIMASZOMBATI SZOMBATHY ILONA: *Kaleidoszkop*. Egy kötet vers, lágyhangú, tarka és színes csokor egy finoman érző asszonyi lélek líráján. Nyugalmas tiszta percek jelentenek ezek a versek az olvasónak, feltűró kristálytisza intermezzókat a napi élet szürkeségében — egy-egy vers, egy-egy sor, ott rezonál a szívünk táján még azután is, hogy a könyvet letettük a kezünkbe. A szerző hangja őszinte és egyszerű, a kötet kétségtelenül értékes.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és berendezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29.

GRAFOLOGIA

Rovatvezető: *Trayler Endre dr.*

Kérjük az érdeklődőket, hogy az elemzésre beküldött (tintával írott) íráson tüntessék föl az író életkorát és nemét, a borítékon pedig jelezzék a „Grafológia” rovatot. Grafológusunk a Társaság olvasóinak személyesen is díjtalanul áll rendelkezésére minden szerdán délután 6-8-ig lakásán (Magyar-utca 52. Tel. 874-79).

MAURICIUS. Beható kutató lelklitekintete van. Szinte magába szív minden idegen megrezdülést. Alkalmazkodóképessége ehhez mérten hatalmas. Viszont ugyanilyenfokú érzékenységgel találkozik, ami a külső hatások legkisebb tövisétől mély szúrást érez. Szinte kiszámíthatatlan, hogy mikor sérthető a legjobb szándék és tisztelet mellett is. Nagyon alapos, képzésre érdemes festő-talented. Példásan ragaszkodik élettárs, aki azonban megkívánja mástól és mindenkitől, akit szeret, hogy ő legyen neki a legtöbb a világon.

SZITAKÖTŐ. Aalapos, reális készséggel felruházott hölgy, kire egyforma bizottsággal lehet akár vállalkozást, vagy akár valakinek személyét, nevelését bízni. Valami megnyugtató van a közelségében, ami árad, sugárzik a lényéből és a magnetikus csodatevőkre emlékeztet. Fáradságot, akadályt nem igen ismer. Szíve érzelmi egészséges meleget árasztanak, praktikus, okosan tud valakivel bánni. Minden cselekedetének értelme van.

FILLÉRES GYORS. Kis nehézség kíséri mozdulatait, mozgását, de azért tevékeny és munkabíró. Gépember, mert automatikusan és fáradságtalanul teszi meg végenélküli robotját, de gépember azért is, mert érdeklődési körét teljesen betölti a mechanika. Nyilvánvaló, hogy a technikai mostromok rajongója. Az élet sok szépsége pergett el mellette és nehéz rekonstruálni, hogy volt-e értelme fiatalágának.

HÁZASSÁG VAGY ELJEGYZÉS. Nehezen lesz kibontakozás abból a kaoszából, amit ügylátszik minden cselekedetével tudatosan mégjobban zavar. Mintha az lenne a lelki diszpozíciója, hogy minden parányi jelentéktelenséget égisnyúló fejtelenségbe hálózzon. Ez a zavarosban halászás ösztöne, ami meg is felel különben intrikus természetének. Az, hogy átlagon felüli szellemi képességei vannak, nem pótolja azt, hogy embertársai kötelezettségeiről nehéz tudomást szerezni.

FINOM FÜGGÖNYEINKET tisztíttassuk, festessük a jó társaság által kegyelt „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyárral, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

tóth cipők ezüstéremmel kitüntetve. budapest IV. királyi páli-utca 10 kézzel varrott cipőim készen is kaphatók

LÁNG M.

cs. és kir. udvari szállító porcellán-, üveg- és díszár-raktára, IV., Petőfi Sándor-utca 17. Tel: Aut. 880-18. Saját porcellán-festészet!

FIZESSEN ELŐ A TÁRSASÁG-RA

R. JENEY ANKA művészies fényképei közkedveltek. V. ker. Dorottya-utca 9. szám TELEFONSZÁM: 82-1-12

Szommer János Régi posta-utca 5. Iparművészeti borszobrász - különlegességek. Tásák, erszények, mappák, dobozok, címerek, monogrammok

SZERKESZTŐI ÜZENETEK

A. GÁBOR. Ajánékok választásában a férfinak leleményesnek kell lennie. Ha tőlünk kér gondolatot, akkor a legcélszerűbbnek a fotografiát ajánljuk. Fényképeztesse le imádóját, legalább Ön is kap belőle egy példányt. Sőt, — közöltesse le a képet a Társaságban, ezzel bizonyára több hálát fog kiérdemelni. A virág elhervad, a Gerbaud elfogy, — a kép megmarad. Talán a szerelem is.

Sz. I.-né. Ilyen meghívások elfogadása esetében feltétlen illik azt viszonzni. Ha nem is egy hasonló nagy házibál rendezése által, de legalább egy úgynevezett hosszabbított tea formájában. Már pedig erre áldozni kell, egy-két évig, — amíg leányának kérője nem akad. Egy nyári meghívás falusi otthonukba, szintén számításba jöhet, sőt lesznek akik a revansnak ezt a formáját még szívesebben is veszik.

PIROSKA. A báli névsorokat nem mi állítjuk össze, hanem azt sokszorosítva a rendezőségtől kapjuk. Az ő hibájuk, ha ezekből egyes nevek kimaradnak, viszont belekerülnek olyanok, — akik nem is voltak jelen. Tüntetni akarnak a hosszú névsorral. Ezt mi is tapasztaltuk és nem helyeseljük. De legfeljebb azt tehetjük, hogy személyes tapasztalatok alapján helyesbítünk. Ez a magyarázata, hogy a napilapok névsorai korántsem oly pontosak (nincs idejük sem erre!) mint az általunk közölték. Igaza van és e helyen ezennel felkérjük a rendezőségeket, hogy legyenek figyelemmel erre is e névsorok összeállításánál.

ESKÜVŐ. A vőfélyek száma nincsen meghatározva. A menyasszonyt legfeljebb két vőfély vezetheti, de botos lehet négy is. Az esküvőnek ez a része sokat emel az ünnepiességen és ami a fő, — nem jelent külön költséget.

B. A. Nőtlen férfiakkal nem szükséges meghívó, ha bálba óhajtanak menni. Válthatnak táncosjegyet is, hiszen amíg meg nem nő, minden férfi „fiatalembernek” számít. (Legalább is ezzel szokták magukat vigasztalni, — még öt ikszes férfiak is!)

KÖNYVMOLY. Ilyenkor a legerősebb szezon idején alig van terünk szépirodalom számára. Lapunkat majdnem teljes egészében lefoglalják az illusztrált társadalmi események közlései — és így csak igen mérsékelttel közölhetünk más egyebet. A napilapok ma már teljes mértékben kielégítik az olvasó ilyentermészetű igényeit — a társasági események pontos és részletes felsorolását azonban csak lapunkban találhatja meg, éppen ezért a szezonban főleg erre helyezük a fősúlyt.

MULTHETI SZÁMUNK 3. oldalán tévesen közöltük egy esküvői kép aláírását. — A kép helyes aláírása nem Kristóf Károly, hanem Kertész Nándor.

FÜGGÖNYÖKET és bevont ülőbútorokat, bevont falakat speciális módon, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója a „Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.

Felölös szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY

Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, I., Horthy Miklós-út 1.

NYESTE MIHÁLY aranykoszorús cipésmester

IV, Duna-utca 6. (Klotild-palota.) — Telefon: 83-2-57. — Angol és francia legújabb divatú cipőkülönlegességek. — Orthopädicipők szakszerű készítése.

Megválogatja mindenki,

hogy szájaiba mit tesz. A fogak legjobb konzerválója a megbízható Dr. Morisson fogkrém, amely minden jobb drogeriában és illatszertárban kapható. Ügyeljünk a Dr. Morisson márkára. Főraktár: Kozmochemia r. t. Bp. IV., Molnár-u. 35.

ORSZÁGOS SZÉCHÉNYI KÖNYVTÁR

A Járóváság



Szöllőssy Mártha a Jogászbálon
Halmi udv. fényképész felvétele (Kecskeméti-u. 19.)

ÁRA
80
FILL.